



学思想 强党性 重实践 建新功

市委常委班子主题教育典型案例剖析暨第一次调研成果交流会召开 把调查研究成果转化为工作方案和行动 切实提升服务群众推动高质量发展成效

安伟主持并讲话 赵会生到会指导

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张昕)11月17日,市委常委班子学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育典型案例剖析暨第一次调研成果交流会召开。省委常委、市委书记安伟主持会议并讲话,省委第一巡回督导组组长赵会生到会指导。

会议听取了正面典型案例“党建引领网格化基层治理”、反面典型案例“郑州‘7·20’特大暴雨灾害”解剖式调研情况。

何雄、吕挺琳、黄卿、路云、陈明、陈宏伟、虎强、李党生、张红伟分别

围绕典型案例、各自调研课题作剖析发言或交流发言。杜新军及省委第一巡回督导组成员列席。

安伟指出,以典型案例为教材进行深入剖析,是促进各级领导干部思想认识、能力作风深化提升的有效办法。通过深入推进党建引领网格化基层治理,全面加强党的领导和加强党的全面领导得到了有效落实,创新了治理方式,巩固了执政基础,促进了干部作风转变。要以智能体城市建设为总平台、总抓手,以实现市域社会治理现代化和经济社会发展现代化为

目标,分步实施、分阶段推进,努力实现高效能治理、高品质生活、高质量发展。要深刻汲取“7·20”特大暴雨灾害教训,始终坚持人民至上、生命至上理念,加快提升城市本质安全水平,坚持防患于未然,持续压紧压实各方责任,切实维护好全市安全稳定大局。

安伟强调,第二批主题教育开展以来,全市各级各部门深入学习贯彻习近平总书记关于调查研究的重要讲话重要指示批示精神,认真落实中央、省委部署要求,紧扣国家中心城市现代化建设、高质量

发展,扎实开展调查研究,取得了阶段性成效。要推动调研更加深入,切实解决群众反映强烈的问题、涉及民生的实事,不断增强人民群众的获得感。要发扬求真务实的作风,以可用、能用、管用的措施解决好问题矛盾。要抓好调研成果转化,坚持目标导向、问题导向、效果导向相统一,认真做好调查研究“后半篇”文章。要加强工作统筹,围绕“全年红、全年稳”目标,全力以赴稳生产、促消费、扩投资、拼经济,以更好的发展稳定成效体现和检验主题教育效果。

市委主题教育第二期读书班暨“问学前沿”高端讲堂举行 更新观念把握趋势找准重点抢占高点 推动全市文旅文创融合发展起势成势

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 孙亚文)11月17日上午,我市举行市委主题教育第二期读书班暨2023年第五期全市领导干部“问学前沿”高端讲堂,邀请华高莱斯国际地产顾问有限公司董事长兼总经理、首都规划建设委员会专家组成员李忠,以《郑州市文旅文创融合高质量发展战略》为题作专题报告。省委常委、市委书记安伟出席并讲话。

省委第一巡回督导组组长赵会生到会指导。市领导何雄、杜新军、吕挺琳、黄卿、路云、虎强、

李党生、张红伟等参加。

李忠围绕打造“天地之中、华夏之源、功夫郑州”品牌,立足推动郑州文旅文创融合高质量发展,用开阔的国际视野、专业的理论阐释、生动的案例分析作了系统讲解。

安伟感谢李忠对郑州文旅文创融合的深入研究和对郑州发展的关心支持。他强调,观念决定方向、思想决定行动。要坚持解放思想为大、更新观念为重,不断打开思路视野、提升站位格局,以文旅文创融合高质量发展为切入点,促

进城市软实力和核心竞争力提升。要把握发展趋势,认清新时期文旅文创的消费主体和市场需求的变化,透过表面现象抓住深层规律,提高洞察力和判断力,精准作出科学决策,有力有效推动文旅文创融合高质量发展。要找准重点关键,通过全面梳理、活化利用本土历史文化资源,找准发力点、突破点,抢占制高点、制胜点,打造脱颖而出、特色鲜明的品牌,实现全市文旅文创融合发展起势成势。

与会人员表示,要以此次专题学习为契机,进一步学懂弄通做实

习近平新时代中国特色社会主义思想,把握核心要义、注重融入实践,聚焦“四高地、一枢纽、一重地、一中心”和郑州都市圈建设,立足“文武双全”城市特征,重构郑州文旅文创发展格局,加快打造华夏历史文明传承创新基地中的全国重地和具有世界影响力的旅游目的地。

省委第一巡回督导组成员参加。会议以视频形式召开,郑东新区、经开区、高新区和各区县(市)、各市直单位设分会场。市委理论学习中心组成员、市直有关部门主要负责同志在主会场参加会议。

“一带一路”国际商品交易中心项目奠基仪式举行

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王际宾 王世瑾)11月16日,“一带一路”国际商品交易中心项目奠基仪式举行,市长何雄出席并宣布项目开工。泰国民主党主席查霖猜·席翁等嘉宾出席。

近年来,我市牢记习近平总书记“买全球、卖全球”和“连通境内外、辐射东中西”嘱托,以巩固提升“四条丝路”立体竞争优势、深

度融入“一带一路”建设为带动,深入实施制度型开放战略,加速拓展至RCEP成员国的南通道线路,着力构建以枢纽带物流、以物流带产业、以产业带城市的联动发展格局,全力打造国内大循环的重要节点、国内国际双循环的战略支点。

开工建设“一带一路”国际商品交易中心,既是强化RCEP经贸

合作、高质量共建“一带一路”的具体行动,也是落实郑州市政府代表团出访泰国成果的一项重要举措。该项目是中泰两国双园的国内园区,以面向“一带一路”沿线国家国际贸易合作为核心,围绕线上线下贸易业务需求,建设覆盖全链条的配套设施,不断丰富国际商品交易平台、智慧管理、大数据中心、全程供应链服务。

项目建成后,将成为中部地区与东盟大宗商品贸易的重要集散地与综合服务基地,推动更多国际产品引进来、“郑州制造”走出去,为郑州拓展开放型经济发展新空间,加快建设内陆开放新高地培育新优势、增添新动能。

仪式前,何雄与查霖猜·席翁举行会谈,就深化务实合作进行深入交流。